
 

Összefogással a gyermekeinkért 

 Sikeres jótékonysági bált tartott a Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde 

A Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde vezetőjeként nagy örömmel és büszkeséggel 

számolok be idei jótékonysági bálunk sikeréről, amelyet ismét sok-sok támogató jelenléte és 

összefogása tett felejthetetlenné. A rendezvény hangulatát áthatotta a közösség ereje, amelyet 

egy gondolattal is szerettem volna kifejezni a megnyitóban: 

 

„Aki elindul jót tenni, sosem marad egyedül – mert a jó szándék köré mindig jó 

emberek gyűlnek.” 

 

Ez az idézet különösen igaznak bizonyult ezen az estén. Mindannyian egy közös célért jöttünk 

össze: azért, hogy óvodásaink és bölcsődéseink számára még szebb, biztonságosabb és 

élménydúsabb környezetet teremtsünk. 

 

A bál bevételét két fontos fejlesztésre fordítjuk: 

– az udvari játékok bővítésére, hogy gyermekeink minél több lehetőséget kapjanak a 

mozgásra és a játék örömére, 

– valamint a Központi Óvoda légkondicionáló rendszerének kiépítésére, amely nagyban 

javítja majd a mindennapi komfortot és egészséges környezetet biztosít kicsiknek és 

nagyoknak egyaránt. 

 

Hálás szívvel köszönöm mindazoknak, akik bármilyen módon hozzájárultak rendezvényünk 

sikeréhez. A Szülői Munkaközösség tagjai és a szülők minden alkalommal mellettünk állnak – 

ötleteikkel, segítségükkel és szeretetükkel támogatják közösségünket. 

 

 Köszönet illeti a helyi vállalkozókat és támogatókat is, akik nagylelkű felajánlásaikkal 

segítették a bál megvalósulását. 

 

Külön szeretném megköszönni Polgármester Úr és az Önkormányzat folyamatos támogatását, 

valamint az Étterem vezetőjének és dolgozóinak áldozatos munkáját, amellyel hozzájárultak 

az este színvonalához. 

 

Intézményünk minden dolgozójának – óvodapedagógusoknak, pedagógiai asszisztenseknek, 

bölcsődei gondozóknak, dajkáknak, technikai munkatársaknak – is köszönöm a mindennapi 

odaadásukat és hivatástudatukat, ami megteremti azt a szeretetteljes közeget, amelyben a 

gyerekeink valóban otthon érezhetik magukat. 

 

A bál legmeghatóbb pillanata a Központi Óvoda Méhecske csoportjának műsora volt. A 

gyermekek Monokiné Fórizs Beatrix óvodapedagógus vezetésével, Hajdrik Szonja pedagógiai 

asszisztens és Rózant Istvánné dajka néni közreműködésével adták elő a Monti csárdást, 

amely hatalmas örömet szerzett a közönségnek. A csillogó tekintetek, a lelkes tánc és a 

gyermekek ragyogó mosolya minden résztvevőt megajándékozott. 

 

Büszke vagyok arra, hogy egy ilyen összetartó, támogató közösségben dolgozhatok. 

Hiszem, hogy együtt valóban képesek vagyunk jobb jövőt teremteni gyermekeinknek. 
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